

Rendőrségi road-show Miskolcon



Az Országos Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága az idén folytatja tavaly megkezdett, és „Police Road-Show” névre keresztelt országos rendezvénysorozatát. A program szombaton Miskolcon szórakoztatta a résztvevőket. A szervezők célja az volt, hogy egy olyan bűn- és balesetmegelőző országjáró programot indítsanak be, amely az ORFK és az OBB szakmai irányítása mellett, közvetlenül tájékoztatja, felvilágosítja a rendezvényen megjelenő fiatalokat és érdeklődőket. A rendezvényen olyan aktuális és napi kérdésekre hívták fel a figyelmet, mint a drog és hatásai, a fiatalok alkoholisztikus, helyes közlekedési magatartás, élet és vagyon ellen irányuló fiatalok bűncselekmények. Szombaton délelőtt sokáig úgy tűnt, az eső tönkreteszti a

programot, ám később az „égiek” megkönnyültek a rendőrökön, és végül a nap is kisütött. Láthatóan a gyerekek élvezték legjobban a műsort, vidáman válaszoltak a közlekedési és egyéb kérdé-

sekre, majd átvették jutalmukat. A legnagyobb sikere ezúttal is a rendőrmotorosoknak volt, akik nem győzték bemutatni járgányuk tudását a gyerekeknek.

(Jeney Lajos felvétele)

A traktor alatt lelte halálát

Tragédia történt pénteken este Erdőhorvátiban. A 18 éves fiú vezette azt a traktort, amelyen vele együtt utazott 52 éves édesapja. A lejtős úton a jármű felborult, és az idősebb férfi olyan szerencsétlenül zuhant a traktor alá, hogy az ráesett. A férfi sérüléseibe behalt. Az eset körülményeit a sárospataki rendőrök vizsgálják.

Énekverseny – döntő az Adyban

Negyedik alkalommal rendeztek regionális énekversenyt a miskolci Ady Endre Művelődési Házban. A verseny döntőjét szombaton tartották.

A IV. Regionális Énekverseny szombati döntőjére három megyéből – Borsod-Abaúj-Zemplén, Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből – összesen 19 tehetséges fiatal érkezett, hogy a már megszokott három kategóriában mérje össze tudását, képességeit. A népdal, opera-műdal és operett-musical műfajában versenyzők produkcióit háromtagú szakmai zsűri – Szitás Marianna énekművész, Bócz Sándor, az Egressy Béni Zeneiskola igazgatója és Dézsi Szabó Gábor színművész – értékelte. A tiszta intonációt, a zeneiséget, a választott mű és az előadó közötti harmóniát tekintve döntésük alapjának a következő eredmények születtek: népdal kategóriában Papp Edina (Mezőkövesd), opera-műdal kategóriában Brezóczki Zoltán (Kazincbarcika), operett-musical kategóriában pedig Szegő Adrienn (Miskolc) bizonyult a legjobbnak.

MEGTALÁLTÁK A VÍZBE FULLADT KISFIÚT

Mint arról korábban beszámoltunk, egy héttel ezelőtt

Megyaszónál a Hernád első fordulatán egy 10 éves helybéli kis-

fiút. Akkor a rendőrökkel és tűzoltókkal együtt a miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport is részt vett a kutatásban, ám eredménytelenül. A csoport tagjai abban állapodtak meg a szülőkkel, és a hatóságokkal, hogy ha addig semmi nem történik, akkor vasárnap, azaz tegnap folytatják a keresést. Lehoczki László, a csoport vezetője elmondta, hogy a délelőtti órákban meg is érkeztek a helyszínre, ám már akkor jelezték nekik: úgy tűnik, megtalálták a kisfiú holttestét közel egy kilométerre az eltűnés helyszínétől, egy sekélyebb szakaszon. Mindez azt mutatja, hogy a szakemberek jól számolták a test esetleges felbukkanásának idejét. A rendőrségi helyszínelők megérkezéséig biztosították a holttestet és környékét, amire szükség is volt, mert az emelkedő vízszint tovább sodorhatta volna azt. A család így megadhatja a végtisztességet a kisfiúnak.

Európa Nap 2001

Regionalizmus és az Európai Unió

A COMTRANS Kft. és a Déli Hírlap Regionalizmus és az Európai Unió címmel rendezte meg az Európa Nap 2001 konferenciasorozatot következő részét a miskolci Médiacentrumban május 23-án 14 és 18 óra között.

A konferencia célja, hogy a résztvevő vezetők, szakemberek, érdeklődők tájékoztatást kapjanak mind kormányzati, mind regionális és megyei szinten Magyarország Európai Unióhoz való csatlakozásának jelenlegi helyzetéről és meggyenket, illetve régiókat érintő régiófejlesztési lehetőségekről. Miután Borsod-Abaúj-Zemplén megye Magyarország egyik kiemelt célterülete, különös tekintettel szükséges foglalkozni a térség helyzetével.

A konferencián előadást tart dr. Kocziszkó György, a Miskolci Egyetem Európa Gazdaságtana Intézetének igazgatója A regionális politika szerepe egy térség felzárkózásában címmel, Török Zoltán, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség igazgatója Az

észak-magyarországi régió előtt álló feladatok címmel és Stefán György, az FVM Észak-magyarországi Regionális Vidékfejlesztési Iroda irodavezetője Vidékfejlesztés a régióban címmel.

A konferenciára korlátozott számban a 46/411-762-es faxon, illetve a kriszta@mail.olh.hu címen lehet még jelentkezni. További információ kérhető Janoviczné Horváth Krisztinától a 06/20/9920-250-es telefonszámon. A konferencián való részvétel térítésmentes.

Bál a gyermeksebészeti betegekért

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház gyermeksebészeti osztálya és az „Alapítvány a gyermeksebészeti betegekért” május 25-én 19.30-tól, a miskolci Vigadóban jótékonybált tart. A rendezvény bevételéből a gyermeksebészeti munkájuk színvonalát emelő eszközök megvásárlását tervezik. Az érdeklődők jegyeket a bál helyszínén, a kórház humánpolitikai osztályán, illetve a 20/426-8376 telefonszámon rendelhetnek.



Miskolc, Pesti u. 70.
Tel.: 46/315-310
Mobil: 20/9-444-838

Minden típusú benzines és diesel jármű javítása, műszaki vizsgára való felkészítése. A SPRINT Autójavító a Hungária Biztosító, az Állami Biztosító és a Providencia Biztosító hivatalos javítója, teljeskörű ügyintézésrel (pótszemle helyben), alkatrész-biztosítással (keleti-nyugati).

Továbbá vállalunk:

- karosszéria-javítást CAR-O-LINER húzatópaddal
- fényezést hőkezeléssel, SEIKO kemencében
- számítógépes színkeverést

A javítás idejére csereautót biztosítunk!
Hungáriás Casco kárfelelő helyben a javítónál (hétfőtől is)

Nyitva tartás: munkanapokon 7³⁰-17⁰⁰ óráig
szombaton 7³⁰-13⁰⁰ óráig

Akciós termék korlátozott számban! Akció, amíg a készlet tart!

Heti ajánlat

Könnyű álmot ...

**CENTRUM
MISKOLC**



Nyári paplan
1 999 Ft

steppelt, többféle színben,
sokféle mintával



1 999 Ft

Ft

SuperShop

Vásároljon ott, ahol él!



SKÁLA



CENTRUM

**SKÁLA
CENTRUM**

CENTRUM MISKOLC
Miskolc, Széchenyi u. 111.





Ablak, mobil, split, multisplit LÉGKONDITIONÁLÓK

HELYSZÍNI FELMÉRÉS
- TERVEZÉS - KIVITELEZÉS -
KARBANTARTÁS

Áprilisi klímaakció:

2,1 kW-os split:
129 900 + áfa

3,9 kW-os mobilsplit klímák
FÉLÁRON!



Miskolc,
Tízes honvéd utca 21/B.
Tel./Fax:
46/412-090
és 46/507-617.